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Ata da 33ª (trigésima terceira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período 

legislativo, 2ª (segunda) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 05 (cinco) dias do mês de 

Novembro do ano de 2014 (dois mil e quatorze), às 10: 15 h (dez horas e 

quinze minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de José Filho 

Costa Palmeira, e na presença dos vereadores: Gilmar Correia Gomes, João 

José Dias de Souza, Jorge Luiz Barros Carneiro, Silvano da Silva Aguiar, 

Claudete de Campos Sousa, Rodrigo de Souza Leite, Rênia Paula R. da Silva, 

Maria Valdênia de Araújo Severo e Atualpa da Silva Costa, procedeu-se a 

presente Sessão, com a leitura da Bíblia. Logo após, passou-se a discussão e 

votação da ata anterior, que foi achada conforme e aprovada. Passou-se `{a 

leitura das matérias que foram: Leitura do Projeto de Lei n.º 020/2014, oriundo 

do Poder Executivo Municipal, que Dispõe sobre autorização para abertura de 

crédito adicional especial para criação da “ação de apoio  aos estudantes de 

Ensino Superior, e dá outras providencias. Dando continuidade a presente 

sessão, passou-se ao Pequeno Expediente e franqueou-se a palavra ao 

vereador João, que ao cumprimentar, desejou boas vindas a todos e 

agradeceu a participação, Com relação ao Projeto de Lei em pauta, opinou 

favoravelmente diante da importância do mesmo. Em seguida falou a 

vereadora Maria Valdênia, que após cumprimentos formais,  agradeceu a 

presença de todos e complementou as palavras do colega vereador João com 

relação a importância do Projeto de lei em pauta. Passou-se ao Grande 

Expediente e franqueou-se a palavra  a vereadora Rênia , que cumprimentou 

os colegas vereadores e demais pessoas presentes. Com relação ao Projeto 

de lei n.º 020/14, a vereadora disse que a comissão analisará, na ocasião 

sugeriu a apresentação das ações propostas pelo PL 020/14, que irão fomentar 

o apoio aos estudantes de nível superior e também de nível técnico.  

Continuando, fez uso da palavra o vereador Gilmar, que cumprimentou todos 

os colegas vereadores e esclareceu que seu parecer será favorável a 

tramitação da matéria. O vereador Rodrigo por sua vez, após cumprimentar, 

manifestou-se em favor da matéria da pauta e agradeceu a presença de todos. 

Passou-se à Ordem do Dia e o Presidente repassou o Projeto de Lei n.º 

020/14, às comissões de Legislação, justiça e redação final e de Finanças e 

Orçamentos, para emissão de pareceres. O Presidente alertou aos Presidentes 

de comissões que  existem diversos projetos aguardando o pareceres. E por 

nada maia haver a tratar, declarou encerrada esta presente Sessão, da qual foi  

por mim Kennedy Ouverney Medeiros, lavrada esta ata. 

 Plenário Adorando Alves dos Santos, 05 de novembro de 2014. 



 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO NORTE 
                                                                     ESTADO DO PARÁ 

CNPJ: 04.524.267/0001-39  

 2 
 

Presidente: ___________________________________________ 

Vice-Presidente : _______________________________________ 

Secretário : ____________________________________________ 

 

 

 

 

 


